R
2 S\NC. New

MB1 %1

sy A

MB1 %31 e - sty 232, 40, 50, 63, 280, 100

POHI T A~ S 22 B9 1E 75 2 SUEL



MB1 MB1W MB1K

BAFRIERE A I AE A B A B WAER T
R U Zh RELE X
_ SCAIZIBLL, BFRATEPERRATH
ZMmEENIRES %e@n% %@ﬂ?ﬁuﬁzgvé éﬁiﬁxso/ BB DR

BFXAZDBHON, NRINBIET,
BEMERE VHIR.

& -8B
HENSENRELCAIRIILNRIV0%, LIk,
HEEREE, HES8LYFIE10~25%,

N , RN

N A NETWA N

:ﬁ%ﬂﬁﬁ?ﬁﬁ}/ : mm@waﬁ@*ﬁgo ZEREEET
SOENGENNESRERS, CIZA 2%, AHEBITK,

BRE), BUSEME TESRD,

FriK1



% ill 232, 240, 250, 263, 280, 2100

PREMIET R REE

BHMETTRENABEBER, DET =B WHLEFTXRE
TR EE R

& s 5 EE
ZPETAAEERFERE, BSME. I, PR
RELILEZ5, B2MB.

PHRAFAINEE, SPIGF

MM EBEAEKDREIARN, RmMinilEERR— K.

1T SR
NO.| g5 it/ AE
1 |-XAO0~XA30 | FHmEREE
2 |-XB5 HEAFSEL
3 |-XB6 Mi#ASET (F150°C)
4 |-XB13 RS
5 |-XC3 RHENBOMNERR
6 |-XC4 BRI E
7 |-XC5 fi#ASET (F1107C)
8 [-XC6 SEEM RIIRIREO ARSI
9 [-XC7 AT, AR REDPREFEIMRATEN
10 [-XC8 LTS LA ER
11 |-XC9 LTI/ EOEER
12 |-XC10 XUTIZSEL QUFTED
I‘Lr% _.I- ]'j /I\HSL$ 13 [-XC11 SUTIZSEL (D
I\
FH R IEI IZ JJ: N 2= 2R 14 |-XC12 BHSHL
- EEOANPT
X DEMANEREREE, REWEILAL, TpL 1 s
IRALBH ATORR S
e 17 |-XC30 HEFHIE St 2 AT 25 E9RTE
Ty
18 [-XC35 HRELE
w OE T b e T
FRAEITEZ(mm) %@'@x g@\ S
XY {ﬁh ] 150200300 400 500 700 7R <
= |25 75 125 175 | 250 | 350 | 450 | 600 | 800 ’
" =D (\qﬁ?‘\*)
EFFE t=H] - \32/efelese/eseeseeee o|o|iamzcn | Basgue| T
MB1Z%7| T — el L P.@-26-1
/4000..0.00.000.. PEEWD | motme
JISHS HAR Finas
SAFEY -EE- ~ ,\|50 ee/e e eeeeeeeeeeoe oo |EEm I e | T
MB1WZ 5| = : patit SATHESL P.@—-26-11
» . ] AT HEESK
' /63000000000000000 PREHE | e
= EAR R
s 80 oo 00000000000 O OO ﬁﬁ@%% ke
FAEED | <] — oo |TrlE= | Sammm |2
MB1KZ 5| e— EEF wims | P.@—26—15
- A ;l SRERE e
100 |@|® @ |®|® @ 0|0 o000 oo ooe DHERD | S




AT —1

MB1 %31

Z& LHER

XEFFEFEEN, 08T RNOOLE EMRER, DBLENASE ) B&ER
RGP, REEBSENRKIZE, BEXIZSMHOK &l . 124&] 0 &K =iF
Ho BRALZEHBEBNEENE, HICHAIS04414"FJIS B 8370 MR EMU R EHMZ S

ISP, ITEST,

pe =

AN\ ER: smry, JveegesnmmasEn.
i 1

N\ B mann, somsmASSERRCNEN.

Ay
A f'-EI;L‘L AERBNBIIRT, FOSMETRERAZEHHITL HE,

1) 1804414 SEEH—&RERIRF P SETHEUEEMN.
7E2) JIS B 8370: SEARSHEN,

ABE

© BESHRAMRHESRERENARRATSHTHMERRTEE.
FREALSENTR, RERRISNSE. NHTHASITESAREMBNARRENE T REES
ARG, WEL, AT, HERRAHENATHRIIZ S RRERIESHNANRE, A
REBRHTREATIRN, GSMBNSENS, HERITHTERBINERER, REARZ RS,
@ FERBMRNERNAERSHRE.
FEES—-BEAKR, BR/MN. IRENER. RIFN4PS, NEERBMRIERNART.
@ EWINEERLZH, EUTHFERASHRERMRE LFESHTH.
1ESHRERIGFILHS AT, WATRABIREIE BT S BHLE FRBRENDE.
2IMADHTS ERAZSANES, BUMBRTR, HEUSTHARPEENEEES, oM TS LR
HSETTH
3SHREEBHNZA, ERARRRETENRBBLIAR.
@ SHREETIRENFETER, NRLER, FEESFLTHER.
1R DIDBAMB LI SV RIS TR EIMER.
2fEATFRTE. Bi5. M. FW. ETHM. RBRIWIR. RFLE. ERUMDE. EOVHABS8EK
s s, ZEMEE,
I WARIMFERANIIN, BRIREREHEEEROER.




SEL/ £REESEWMO

fE FRILIR.
BERIFARMETER, FREIHIA.

it ERER

A\

@ BFNEBHDSBIHNANNRRSIRS NS, SIEPEH
TEBYBRT,

- =
=

XiiZE, FRISHERE, VSEZIRN, SMRIT EMNZEEE

TFREWIHSHINEE, NMEASZHE.

@ BLRRHIER T TDEHBRASLR, MIDEHPS, |

O SINEERIFLERBIINAEEEERE, SREIEMEST
R 2ONFFTENIEE,
@ WA REATRERNIZS, NESINEDREDE

WEURBOPEEE, XiPFERRDMENHERENNIE,

aps |

BESE |

BN, WAEAZPIIRERROBREEIIDRERTE

. @E |
A EEL
- @ Wik

AFALEBNTE, XAFILUAESEZESAS. SENE
EBEATRIISEE, JESBEMEFRRIBEIN, BREE
A SR

[ERRFREB=SUINIRIALY, ESALTER.

X FohiafEiE

A= SBEGREHSEIPERELNGS, BF=S8
JEgEM, EREBELIREEN. 1T, WRAERIESEA
SRR, RAEKNENREPEUE. SEHUME, 155
AATEAR.

1)

® RENH LERSNGS, BTERsREEREFNTRE, X!
EIVR, EE THERRNBRN, NERSERASTNE

EESRIINZERE, EREEINREEHLE THLEEE.
® TR, BRRRERSHHNEE F, HXLihRBIEE
iy, WERREMASIERERDIINTR,

@ BBt SAEHIRNHSINES, RORNNEERSGERB ;
ey, BFUIANEEZTUFHERT, SEEEN—NNE!

By, WIMDIRRSR o

XIERT, FEEEBRKETNHREZINR. JIIZUM\ZEQ

TR LRI EA T8,

® NLSBERELHEDS, ZAALNSSN, ZeEERIEAR
VRELIDTENIZS, BFENHE AS.
BN RITER,

@ EZEEREL, BEEIIEEBNFISHNES,

T REERBIR

i == ==

AFEE

@ SEHFENAEALE BN ATIEAN. BESATEEH, TET
SRR, BEREANZATRIESRAINIPENIE SR,

@ BIR/MNEYEEATIERHN CH EMESL0, MAESIIRBEIR
! BUSEEANER, SIIREIRASEEES R EINPNEE SR,
Q) EREITHIR, MERISIEIG SR RE BEIFFENR
‘ Bo

KT NS EPHSEMRREEMN T E. (IENTSM
RARSAINA RS EEMT 5 ROURD-

@

BFESH, ASREBENSFSHEMSIT. BE, AV,

SNUFIBHUENG, NEEELZENFIEGRKSE,

AIHE —2



tREEEWO

<L/ s
{3 PR TR
§%§'JE’JI¥*H]$ZEBIIE$IE BERAXHIA.

2

A FEE

O EEFHSEERAHBINHERFRE—,

WRER—H, FEMNIIBSTERE, (IBANTKE. SOEN
SEEMNREBURBHIUBSIEFRRIR.

Q@ ERITSANIZES, MaRSANIER, HTeNEans
HRFERINEE,

@ B RBEEME BRI EABHRIG, RIIERE
BEBEBINLIEEN, MFSEMSERIIIIETRR, SE=M
BEEIBNARE R BB H RIS TR o

@ OB ONED hEEks, DRSS,

G TERWINTHEEEZE, FEFEA.

L2EE . BEANSE, EESRNSRR, HITEHoIwaeME
RSNE, TMALEIERBEFER,
® IAE T PRI ARSI S8 BN SHVER - 2 REmr

G MBIRELS, FAIZENELER,
A&
< -
ANFE
O BEHLE
BN AEENNEBR. AR, WAL5E,
© THEHELESE

BB BRNEENIZE,
BIHEERRBEARERNS. ERABIHN, RICSKBNZ
1.5-2MEBABSHBIE, BHHNSROOUEETR.

| @ RSB, BTEREEE, TRES. )

O EERESHERES,

= 1

| D SBERERN BTz
| @ SEARSRKNEREE, SN VAT DT

Z%
VAP -

O SEHIME, FhRfFdiARE. ERN, REAEREY

MRALZ LR RANEHAE.
Zae

EERK/,
JIIEHB‘HE QIR PR, DRARRN,
. MBEPREV SR,

B3, EE

| @ﬁ@m%&?@mmu@%, USRI

i

ANER

- @ WEBRSE, WEDEPLERES. EHETHIS TR

HOFD ISOVG32Hl., RSEMRVM. 58,
ZSEROSH
A, ERETHIS GERFD . B—B45H, NEDEE
E5H,. DB DE, NEBISBSEIETR
Ro

AEE

. SENBTINGRB. & B
WARSEER.

EBEZ=SPESEHLZ D6
SRS, SERTEIDHERRIRIA,

3= =2r
A /I =
SRR sumM TSR,

TR, HABRAKNLER A =TTIRSSF02RKINE
85,

| @FERERA RRELEANTEERN,

RERTFSC, DBPHXDEAS, SHBH
HEERR, &N ﬁﬁ)ﬁim’\)ﬂ*%%ﬁﬁo
WEFZETRENFARK, BEEAQTN (EEZSE)
RS o

iR, SohiT



KL/ EFRETEWO

fE FRIAIR.
BRI FAEMEREH, FREIHIA.

3 P RST

& FHINE :
AEL AEE
@ FERFELEEMMNSSIRESD, - @ HPRSERIRE R BB S BT
SHHMRIESE NS HRER, 1 — DS, jﬁEﬁﬁEﬂ:fF*Dﬁ%ETJBN’ET\E*DE&WO
@ ‘LS, BKE. HENHR, EEEFLENN | Q OTTHREESSHE. HS.
PE, | ETRARIREIA ST T I TAMBRILL REAE S
RABEIFH, TEMBNHLESEL(-XCH), REACHNE @ B, UMFRORENDR, AANDNEEEREES
&, TEAmKIRNSI., B, ZFESHTTTHEIRE.
@ FEREMFXNGE, FTERTFERUEBHIFES, L 24}, BRI, EEARET IR XEET T AT,

ANFER

O =R R,

AIM —4



HEFFX/ EREBRSEIMO

fE FRILIR.
BRI BMETEE, FRAIHIA.

it - EE
ANESE
@ WiLHE OTHIERE NMERWIFS, W XEseEEIE, BRET

TEERTBHFADICENMSEELIMIREER. BE. &

B. pEteEs, UREREMTROIFRRIURA.

@ FIRMTHBNEEYAATIOMM, MG X2 B0 |
e |

FHISHIRE. (SRISENVFEEEHIES,

BB

@ WMFESBITEDEME L, FRENN, FMEFXEE |
, BEFEREAR, WUHFTXOEIENE |
TG, BIRTRRERNABIIE, BERADITREN |

BESWKDABNIEE

BTITE:

BT RBY S ESEE (mm)

ABMEENEmS) 00

V (mm/s) =

BEEREATRAMFEE, NIHEAHENDAMNEIETX |

(D-F5NT,M5[JT#),
OF - Jvisp

HEAYAYEZ9200ms,

<BRREMTTR> :

FRFALNEEKEAK, FREBENORABREX, 5o

1R

1)REMRRFOROEMETR, SEZ%KF5m N, M
BRRErR,

2)BMmIR OSHHEM TR, BR&IKTFIMEUL, HRAS
MABERDRU, FonskER. BEKESD, BUERE T
REFR, ISARTHR. :

<ToRRRUEIETT <>

B)BLIKINBER BRI, BeLEA100mEIA,

® EEBEFF XA PIEREE ERE
<BfREMTR>

1) IS KIBYFT R (D-Z76BUBRIL)

O RSB, BFAN_MNEGAERE, BERERTAM
MFRBNEBERITSEFAPHMMS. )
(nFREER, HBERA—TRBEROING, ]

BM T REEEIESTUE, BRVEIERIE, MER.

[ 52%]

} o O—----———0

AIBE -5

RERTDIE. WRTRAR B BENAREFLREUL, W&
BT

BRBE-TTRABLBERE>RBREEBE

2RI _NEHAPRIS R A T-REESMELY, TEREIERKIBT
X (%0D-Z80%Y),

<TRBRENMEFTR>

325U TMREMTTR, EASRBERE—REEMREMTTR
AR, EDERSMSDEE. X, DC12VEKEBEAAET,

NESTES
18t

© R

<%M/V\\ﬁ%’|‘§ﬁ%>
LT TARRUANE TR ETRTTTOY, BEMERIBIIFOIRERMR
SRE, 2K:

RECERR GRNZBISSHETRR >KBR

ERRE, NWFAXKSUFEBREREERTT. XPER TERE
AL R

NINFRHERDY, AR BEIRBRER T RKERBING,

OBERENRD, BREHEER

<BfREIETT <>

ISR BB E RN BENRBNIGS, BERTRRRF B
BT RSEEMREF R,

<TRBREANMEFTR>

ETREMEFTAOEDE, SREENBERIPEANRE_R
B, BIPREREER, THTERIN, ERIXEIKDBES. B

RS RN BENABNGES, NABBERKUTH.
.ﬁﬁﬁLiﬁ@.ﬂﬁ*ﬂﬂ'}%A
L ABEEIE, SETNRINRPIE. BIERE, RS
SKRIRRAKXES, SEMTRESHA, MRNERMSI,
NIEMES.
DEHEPNE, WA BBIFES,.
@%ﬁﬁ*ﬁ#‘fﬁlﬁl



HHEFX/ EREESWMO

fEARILIR.
BERINBMETET, FRALHIA.

ANEE

D 0y, FFXTB%
FREN/NF300m/s?,
KBERIR, BB TARRTIEINZE,

@ F*HSETERSEE
U RS&SW, TENINEFEAS, FXADTHTEE
IR, BENTOFLFROSLMETEDET.

@ REF XM EBANERER FEEN
EENEITA, DEIRE], ZENRFXSHTERR. EE

B, FTEWE, FAMERIANPE (BIRR

NIERE, FRNREIBTLRE FFRNLETE, B

%, RENHBEFESNP.0-26-9) ,

@ FEMNLEEDEEENPEGEE
EBERIEF XEENTE, 1LEEEENERBEPINKE
BRMF RN NE, BFXZRENERBENMRHT, 8D

FREMNOFR L, WFFRIHERRRE. A I BIZERA

BRRNMEIIEMRTKNREE ZEN B,

otk

®

=

D &~ ERSRESHNHRIAIB,
@ waERSEFEERR

<2 T >
LR, BERENE, —&88, WNBREHINERTR.

LR #iZko

@ SHLABIEBETE (SHESERE—R, HORETLEN

FRB) , LB BRRITTR, SBITXRR,

@ FRFSHNL%. BESHHREIERE—RLE, D{Bﬁﬁ%'ﬁﬁi

RO BB IS F T HUSAIREMFo

TR R NF1000m/s?) , SFRA

@EFFS'EE'JﬁﬁT S
<BfmR>
AR, —BBUFRBHINRER.
<TMRFR>
D-JS1RULPNPRIHENE SRS, SHASIEBERF B,
RATR—HE,
% CGre) ads (Re) HNBREBER.

@ HEIBFERRE
‘ <BfAR x>
DC24VHEIERKT Eﬂﬁ%%ﬁm’l‘%ﬂ REE&H Sz “+7
BE&F2SIHTA ¢

1)—BR#, FXE, @Zii‘é:ﬁiﬁ? =

596, —EMEEULENBRMT, KRAXIREMBIR, 7T
RABERME,

EREISD-Z731

B EIERBHEM TR (D-ASOWRY ) , —BR#E, FTXRF
LREEBIRTo

<TRRRFTR>

DEITTR, BFERPBE, RENTRARRIR, TR
BEIRE.
RPVEBRE, RETRBIRA.

QWILIVTR, BRRE GIRR “+7 K “-" KNSR |
BRIPBEHRP,

BRHINOBE&ER, BR-IMSKRELERN, TXRER .

XRTFEEHBTE
FNTMBMT L SRS, B1996F9A%, ENECARR
04028, TEMTHRFE.
FIREEHREE, SRR
283t 3zt
BRE|CEEhEE EREEEEnEe
WO | 4 7 BEr | 4 %
WO | ® B ©BEGND | % 5
it 5 R
B0 R T = RS U HH T
BxeEecnEe EAEEeENEeE
BEr | 4 % wEr | 4 %
BEGND | = B BEGND | = B
it B = it B =
v | & ® HEBDHEY = 8

BIM —6

WEEAR
REREE, —@B, FREGINTIR. KRIBIKINEBR

ni



BT X/ ERETEMO

fE FRILIR.
BRI BMETEE, FRAIHIA.

f£ AR

AEE

@ BMFXRBNFOFRATRIEMESANSED, RELEHRG
*’A]O

@ MHFXTERTHUHHE.

XREMTTRENRNE, HBESEIABEIABE. BAATT

RIS BIABVHIL T K o
@ HHFXFERTEET KRR P.

ERFFRESRRIECITEIPETIHEWIS C 0920: PHBEENE |
K, BFREEDKSORUAEDEA, BFEERR, FX |

PYBEETRNISRORAK, TERERFFRIRIE,
@ HHAXFERTRESHGRNOFES.

ERAF FFRESWHRAGRNNE MER, RIVEAMES

; SRS

 AEE

(O EMEPRE TELE, UL

1) I FF 02 M5
PN RRETBR RS, TS 5B EReZE]
EEEDIRT.

B SEETHRIT
SHRBRBRE/FE, RIRG, USRFXRBES
%,

T~ BIETAFXNEEN.

MEENEEERLLN, WM AGBIR, SEZUBELEK]
5. NREMBEDTFREBRS. BHTRE, EFFOAE

SATEEN WELEZAR, WENIESBKS ERE, 5%

BS NG, BESAATERAR.
® FERTREBRRELBHIFED.
RESHNIVELHLI, EREBARHIIMEPERTXTAE

IEFKI=.
! H#®
- AEE

@ AXFXMMAKY, SLOMSHMEEE, ERERHHE
. %, BSERAEEA.

ERHRABBRELEI0. XPER MEREETX, BSEAA
TR

® FERAFTIEXHPEHEHIMED,
<BRREMTTR> :
BRREMTTRERNIAPE  (FE300m/s?RLE), MRRIRE)

fE, REBHE (AmsMAT) ESRTEEREK. EUMEDPEEL |

SEATMRBIETTR, TSAATHR.
@ FERTHRERGTRERNSHE.
<TRURBAEFF >

BEMREI NS, BREANRPRIE (@ |
BATHES, BB, DA D5S, TESHFEAS |

EBISTHIIA AR,
@ EBHBEER, HEFNER.

BMTTXSEEB, BFGENESNRDABERARE |

G EOHIHABENIZGE,
QEERTE,

AIF —7

SETPIVBEIMISS, MRS |



MB1z%3|

A I o 5 O TR
& R, SE/XRZFESEH, A/ EEEESHSRAM1~T,

A% |

HADEEE  (SAFRER)

AEE
@ FEHiFFEFBERMLBLLEL
ZPREREYM (2 32)GEM IHE (240~ 2100)HTIRAL,

ERABEPRBLRNE. —BMHS,
Ho
F11Z (mm) fE ST ANFXA(mm)| ERNRARRT
32,40,50 |MB-32-10-C1247 25 e T
63, 80, 100 | MB-63-10-C1250 4 poRyar
@ #EITERE, SETLAEY

BSEPRLTETRETER, MERHREPHNEN, Sl
MM S EAT B T EERIR

@ EfzFM4H, EFATEAARF

ET{2(mm) & FHIRET AAXA(mm)|  EEFHLEN - m)
32, 40 MB-32-48-C1247 4 5.1
50, 63 MB-50-48-C1249 5 11

80, | FEE | MB-80-48AC1251

100 | Hff | MB-80-48BC1251 6 %

EPREMIIER T |

| EREE
o3=-=z
AFE
@ FEFLFBENAFEREHEU LN DIE

BN, FORS|SOERLER, FORBE TR, EMIMIR
ho

| =%

NFEE

O FRITHrRE
EBEMIMEVNRA S IT ARG LR MY, BEAMATFED
R, BENSENOFORELRT, EFRORSOE LFK
S RENRHFEH TRIMIRM %R,

Bt — 8



IERFSEL/ AR (EFFWRER)

MB1zz

232, 240,250,263,280, 2100

BERTRHIE

RAER MB1( L ||32—50
e
Cvactre Sl MDB1| L ([32—50 —Z73
lﬁﬁ‘l&ﬁ*’n‘ﬂ
xigg | 21
AR s | it
3 3
n “n” A
ZERHA e

B EAR
L HilE Rl © G RRIS
F HUE=R FKiES | R X
G TeAHME = Fu EEEMARNESHTREE,
© SBEWR
D WEN

iz ® ° BHiFE/SET
32| 32mm EiLS P
40 | 40mm PP E J e
50 | 50mm K (e NKi]
63 | 63mm N %ics iR &P
80 | 80mm R e TSED
100/ 100mm J— FOTSEINGS, FEMED, BIEDROTNLE
- ¢ T2 (mm) BEOB, WSS,
ZNP.@-26-200MEITIZR 232, @40i%6mm, &50, &631%8mm, z80, 100
#210mm,
BN X/ EEREE
i REEE )= SHKE(M)* .
ﬂ;gs ﬁﬁkﬂlﬁg %ﬁ%“ﬂ ;_\ (ggj) - AG ﬁﬂﬂ'*ﬂ? 05 35 :gi iﬁ‘%ﬁﬁ
L) ga | @mm | (xies) (0@
777 3%
ﬁ’ﬁ;% B wie g gpsney) | | S - - z76 o |® - - |cmm|l -
R e 25 24V | 12V | 100V Z 773 e o0 e - - |memz. PLC
34(NPN) Y69A Y59A [ ) ® O O
_ 34:(PNP) V.12V Y7PV Y7P [ [ Jl@) O ICEI
5 iz 2% 12V Y69B Y59B ®e 00 O -

P A fkeaee
Qimﬁ H kst 3% (NPN) | 24V v 1ov| - Y7ZNWV | Y7NW [ e O O cms| o
X PHHETE EETR) 3%(PNP) ’ Y7PWV | Y7PW [ ) @ O O

ot 12V Y7BWV | Y7BW [) e O O
itk 1458 2R I TR) - _ Y7BA - @O O B
B - SLEKEIRS  0.5m- TIZE(fE) Ye9B
3m e L (fll)Ye9BL
5m -eees Z (f5l)YeoBz
0" TR T R TR AR,

@-26-1



senarnen MB1£3

Mg
H14%(mm) 32 | 40 [ 50 | 63 | 80 | 100
T 23 FTEHE
FEAR PMIYER
5 = R R . a
- ___._,_,J
AWl ——— EBEAES 1.0MPa
RIREREN 0.05MPa
X —10~70°C(BFHRE
—— X CUBRL)
BT X —10~60C(BFRAKD)
i RE(TLEH)
EERE 50~1000mm/s
TREKERLE ~250 :*¢°%, 251~1000 : *5*, 1001~1500 : *y®
JIS?%FI'? Zih MSED bad)
WIEAR il RS
B NE JIS 245
] EEOE Re1/8 | Rei/4 | Ret4 | ReaB | Reds | Retr2
E=¥.NitN PEERY, ME=RY, ToAHI
\ \ . A2, SIS, Kl
E=H, SEAR, WERR
B TREPNERT, KEEPR (BP.0-26-185PE/SEM
REWET B R/IMTE RETER
20 P.©-26-9, e e BX
(mm) R (mm) ey
32 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500 700
40 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500 800
50 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600 1200
63 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600 1200
80 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600, 700, 800| 1400
100 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600, 700, 800| 1500
1) PETIRtEAEHIE,
iLsS PP E#M R RN RE P
J RN 70¢C REBR gxn | wep | S0 ZER sene | wEme
K AT 110c” — — —
B R ERRNEEARRE. g [TMRS L ° ° ° ° L
EFH - - - - - [ ]
EENEES (] o [ ] [ ] [ ] [ ]
oM | ATESL (D (] o ([ o (] [
=S [ ] [ ] [ ] [ ] [ J [ ]
BT R REN REHBS
BAEIE(mm) 32,40 | 50,63 [ 80,100
50 63 80 100
REMES BMP1-032 KL (mm) 32 40
™" MB-L03 MB-L04 MB-L05 MB-L06 MB-L08 MB-L10
e MB-F03 MB-FO4 | MB-FO5 MB-FO6 | MB-F08 MB-F10
BER MB-CO3 | MB-CO4 | MB-CO5 | MB-CO6 | MB-CO8 MB-C10
REIA MB-D03 MB-D04 MB-D05 MB-D06 MB-D08 MB-D10

E1): RS E SN B2 M,

E2): SHLREFHIHOT:
B, =, PEA—HIIA ELRIRET
WEN— BEABHEM R OH

@-26-2



MB1 %31

A A 3
it NR @iy [ —F=our[ e—F—n
Kz 2 | @ | BEER &M EJ(MPa)
(mm) (mm) :1C! (mm?» [02]03]04[05]06]|07]08]09]10
22 1 ouTt 804 161 | 241 | 322 | 402 | 482 | 563 | 643 | 724 | 804
IN 691 138 | 207 | 276 | 346 | 415 | 484 | 553 | 622 | 691
40 . ouT 1257 251 | 377 | 503 | 629 | 754 | 880 |1006 [1131|1257
IN 1056 211 | 317 | 422 | 528 | 634 | 739 | 845 | 950 |1056
50 20 ouT 1963 393 | 589 | 785 | 982 |1178 1374 1570|1767 | 1963
IN 1649 330 | 495 | 660 | 825 | 989 |1154 (1319|1484 | 1649
63 20 ouT 3117 623 | 935 |1247 | 1559 [ 1870|2182 |2494 | 2805 | 3117
IN 2803 561 | 841 [1121 |1402|1682 | 1962 |2242 | 2523 | 2803
80 o5 ouT 5027 |1005|1508|2011 |2514 [3016 | 3519 |4022 | 4524 | 5027
IN 4536 907 | 1361|1814 (2268 | 2722|3175 | 3629 | 4082 | 4536
100 %0 ouT 7854 1571 (2356|3142 |3927 |4712|5498 |6283 | 7069 | 7854
IN 7147 1429 (2144|2859 |3574 | 4288 | 5003 |5718 | 6432 | 7147
) ISR N) =[FEAKI(MPa) x ZEER(mm?)
=
RER (kg)
£T42(mm) 32 40 50 63 80 100
EHAR 053 | 072 | 124 | 154 | 284 | 3.83
il 065 | 0.86 | 1.46 | 1.82 | 3.34 | 4.49
EARE bt 0.82 | 1.09 | 1.69 | 2.33 | 429 | 7.14
SHNE 0.78 | 0.95 | 158 | 217 | 3.95 | 7.0
WWEFY 079 | 099 | 167 | 233 | 424 | 752
FE0mMMITIZIZINAE |2t 0.16 | 0.21 | 0.33 | 0.37 | 056 | 0.72
_ eyl 0.15 | 023 | 026 | 0.26 | 0.60 | 0.83
; INAVEESL CER 4N 022 | 037 | 043 | 043 | 0.87 | 1.27
RV
{5IMB1B32-100 (EAHY/ 232,100st)
Q@ELRRE - -0.53(EARY, »32)
@IZRE - 0.16/50mm {712
@=ET(T42 ++-100mm {772
0.53+0.16 x 100/50=0.85kg
- , - “b
B LRI B FHEE R
- 900 —— [ #2100
AR BHEH RUFENEE \
(mm) K E(mm) J 500 280 \
32 188 22 63—\
40 18.8 3.4 300
250
50 21.3 5.9 200
63 213 11 240 |
80 30.3 20 138 732 sy =a
100 29.3 29 \ A
50 AVAY \\‘\ .
2 AN A\
= e iy 30 Y\
SO - _ B, \ A
T2, BT ERERSRE T EHIABIE i ‘ N A\
REARISLEEY, RMIRZESHVTESEM, REUPEMAE A& F\ W\
REBEEE. TEDPNENHREBA T HIVER 10 \ '\
BRTIERIRONEE . MR TRARNTURSREN NN
LN 5 : Ay
A% | LAY
%‘ | \\\\
‘ A\
M \
B ¥ N
Ek:%\/z | \
Ek: 3E) 100 300 500 1000 2000
M: RERE(kg) BAIFRE (mm/s)
Vi EERE (M)

@-26-3

SEUNEAY T ERGHITITIIEE,
HBHSHIAEI1000 T RIBARK Lo

ZE

)

2 630V L, ASTAIXGDRES00mMm/STHIERT, KiF
RSO AEEIA
MEDIEAFRE00mm/sRbE] EEEL, 52 63512
EEE%’Y‘E%, RDREAZIEKFL, SHLIRZF80kg,
BOARTK.



i i

menrwren MB1 £%)

B\MI.

| N\ i
| Tt
A-AUTEE A
IR E
No. &R H& &t No. & R &t
1| HEE %13 [EXANE 14 | ZOBHE BEE
2 | TorEE 3 A 15 | MH&HE NBR
3 | um 86 ERIBRT #16 | EEHE NBR
a_| mEM BN EES 17 | E0m@He NBR
5 | B= 8B5S B 18 | IBBBHE NBR
6 | Z0E &6 19 | sms®ie NBR
7 | SAE BB
8 | BOR ez B
9 | =B BN 240~ 2100 _
10 | e e THEFRSE
1| WRS N B
12 MYEEIA Wi 20-MB1 VETE, IR /=10 mne
R e - |z | |ug— Ar| |[ers]
TSRS FE
iR EEAES )
HIBEABT REMESTHETRENHN, LOTNTRIFT,
(i) AHES nE IS LR~ o
32 MB32-PS
40 MB40-PS JEa— kS
20 MBSO-PS 15,16,18%— 14 EZES BFREF
63 MB63-PS e 232, $40. 50, 263, #80. 100
100 MB100-PS BIEEREN 0.05Mpa
BB 14,15,1670180— 4, RIENAURSIT, &0 S0
BB RGN
RS ERE 50~1000mm/s
EAE, WOMEE, HlbE=H
LR TAHE=R, SERR, WEHR
Pl E
NIRRT
*BERIEEAER (BR0-26-3)
HEEPIGE, TRBED

FENMKIES DEMER (T-08% )

@-26-4



MB1z3i

FRAER

EXR/(B)
Z0R
MM G 2-RcP G W v &0
HRHIRE
_ 1 | 1 Il_i @A i
—1 a T r L = ) | T
- M_W =\ e
o| _| I I |
- wla I I L - |
e el — i
_ Uy U I q-———- — — G
' MB N
13 3
. , IR 16 oxd—J
A K[F| N N c
h H S +{312 B
Z2Z+1312
A 2
K= [RES
(mm) S |2z (mm) S |ZZ2
HEEPNERT, BEPR, 32 90 | 141 63 102 | 164
RETENMNEEE DD, WRIIREKIE0. 40 90 | 145 80 124 | 200
232, @40iB6mm, 50, Z63}88mm, 80, &100}Z10mm, 50 102 | 164 100 124 | 200
e | R | WEES mm| A |(JB|(IC| D |Een| F |G |H MB| J | K| MM |N|P S|V |w|2
32 ~500 19.5 10 | 22| 46 [325) 12 [ 30 [ 1313 |47 | 4 | Mex10 | 6 |Miox1.25(265]/1/8 | 84 | 4 |65 [135
40 ~500 27 14 | 30| 523816 35 [ 1314 [ 51| 4 | M6x1.0 | 6 | Mi4x15 [265]1/4 [ 84 | 4 | 9 [139
50 ~600 32 18 | 35 | 65 |46.5] 20 | 40 | 14 [155| 58 | 5 | M8x125 | 7 | M18x15 (31 |1/4 | 94 | 5 [10.5|156
63 ~600 32 18 | 35 | 75 |56.5] 20 | 45 | 14 [1655] 58 | 5 | M8x125 | 7 | M18x15 (31 [3/8 | 94 | 9 | 12 [156
80 ~800 37 20 [ 40|95 |72 |25 |45 |20 |19 |72 ] 5 [ Miox15 | 10 | Me2x15 |37.5|3/8 | 114 [11.5] 14 [190
100 ~800 37 26 | 40 |114 | 89 [ 30 |55 |20 |19 [ 72 | 5 [ Mmiox15 | 10 | M26x15 [37.5| 172 [114] 17 | 15 [190
HHIFE (mm)
HE || 4 h
(mm) 1~50 | 51~100 [101~150]151~200/201~300[301~400[401~500[501~600[601~700[701~800] 1~50 |51~100 [101~150[151~200[201~300[301~400401~500[501~600]601~700[701~800
32 [36|23| 125 | 25 | 375| 50 | 75 | 100 | 125 | — — — | 73 | 86 | 98 | 111 | 136 | 161 | 186 | — — —
40 |41|23| 125 | 25 | 375 | 50 | 75 | 100 | 125 | — = — | 81 | 94 | 106 | 119 | 144 | 169 | 194 | — = =
50 51|25/ 125 | 25 [ 375 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | — — | 89 | 102 | 114 | 127 | 152 | 177 | 202 | 227 | — —
63 |[51|25/ 125 | 25 | 375 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | — — | 89 [ 102 [ 114 | 127 | 152 | 177 | 202 | 227 | — =
80 [56]29]| 125 | 25 [ 375] 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 101 | 114 | 126 | 139 | 164 | 189 | 214 | 239 | 264 | 289
100 |61[29| 125 | 25 [ 375| 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 101 | 114 | 126 | 139 | 164 | 189 | 214 | 239 | 264 | 289
— s JE|] /s . g
WER / mRES HFABIR T SEAR( R RIIEN.
- G 2
MIEERS /(L) i | g|zz
(mm)
N — ) 32 134 | 168
— T i 40 138 | 176
| _ 50 156 | 198
) 451D 63 156 | 201
H e 5 80 184 | 240
- Q 100 188 | 244
Y[ X i X Y R Y (mm)
+1312 LX = X X
- Iz | 178
27+ 52 Lz (o | T8 | X | Y |LD|LH|LS|LTILX|LY|LZ|ZZ
32 | ~700 (22| 9 | 7 |30[128]3.2| 32|53 50 [162
40 | ~800 |24|11| 9 [33[132|3.2| 38|59 55 170
50 |~1000 |27 |11 9 |40 [148]3.2]46|725| 70 [190
HXIEEPINBERT, BEDPR, 63 |~1000 |27 |14 |12 |45 |148(3.6| 56 |825| 80 [193
REEENMNEBE DR, HAESEIE0, 80 | ~1000 |30 |14 |12|55 [174|4.5| 72 [1025[100|230
232, z40iB6mm, 50, Z63i{E8mm, 80, z100/810mm, 100 | ~1000 |32 |16 |14 |65 [178|4.5| 89 | 122 [120]|234

®@®-26-5




weneasuen MB1Z75

mAER/HREMN

FmE=8/(F) FEER
S0 &0 g2 | OB | B |FD|FE|FT |FX|FY|FZ |Fd
4-2FD 32 ~700 | 50 | 7 | 3 |10 |64 | 32|79 |25
O ————— ] ENEE I A vy 40 ~800 |55 | 9 | 3 |10 [ 72|36 |90 | 31
s A ‘ : } 50 ~1000 | 70 | 9 | 2 | 12 | 90 | 45 | 110|385
& 0 i —1- | | 63 ~1000 | 80 | 9 | 2 | 12 |100] 50 | 120 |39.5
= B ——— l N : 80 ~1000 [100| 12 | 4 | 16 |126| 63 | 153 |45.5
— 100 | ~1000 |120| 14 | 4 | 16 |150| 75 |178 | 54
FE |[FT EX
FZ
ESE+H
FAF %2R /(G) BE |77
Vil . _ (mm) |®*
= EL _ 82 |17
4-2FD __ 40 151
L S — A I St _ 50,63 172
— ' ' | N oAk 22 By 80,100 |[212
Tl 1L [ 1.1 m| > ; Ll S =
i i | faKE T8 o
e Ny S (mm) | & | B |FD|FT|FX |FY|FZ |2z
m P ! 32 ~500 | 50 | 7 |10 |64 |32 |79 [141
40 ~500 | 55 | 9 | 10 | 72 | 36 | 90 | 145
—<o FT FX
Zz+{7ie — 50 ~600 | 70 | 9 | 12 | 90 | 45 [110 | 164
63 ~600 | 80 | 9 | 12 |100 | 50 |120 | 164
80 ~800 |100| 12 | 16 |126 | 63 | 153 | 202
100 ~800 | 120 | 14 | 16 |150 | 75 |178 | 202
BERE /(C) TSEH
k=S
. o2 o lz|z
L @0 32 160 [170.5
ZCDH10 40 |164 |175
S P ——— Thrm 50,63 | 190 | 205
—\__W w 1 BEIRE 80,100 |238 | 261
T ——
R — 1 — O e | nE MEIE:
_;ﬂ ———— | Z oE | TR | L AR U joomjod) z |2z
_— 32 ~500 | 23 [10.5] 13 | 10 | 14 |154 [164.5
u ox 40 ~500 | 23 | 11 | 13 | 10 | 14 |158 | 169
L o 50 ~600 | 30 | 15 | 17 | 14 | 20 |182 | 197
Z+{312 RR 63 ~600 | 30 | 15 | 17 | 14 | 20 |182 |197
727+ 712 80 ~800 | 42 | 23 | 26 | 22 | 30 |228 | 251
100 ~800 | 42 | 23 | 26 | 22 | 30 |228 | 251
g ailE &0 U - FTAFMSE=RY, & - WERRE y
/(D e
WEHE/(D) SCDHI0 B RKEDINDRIEE: ﬁzg'*
| | XTVEPNERT, AR, BE | e | 2 |22
N - BEOMNEEE DD, LS 8N 32 |160 h705
@ ‘ ‘ 32, 40ig6mm, B0, 68i% 20 164 175
L] === - M
H—& l_L 8mm, 80, ¥0iZ10mm, 50,63 | 190 | 205
————————— @ | [ WEFE 80,100 |238 261
U = X 3
B T ox g2 | OB | L |RR| U cowiexsiicz| Z | 2z
2Ok RR oz 32 | ~500 | 23 [10.5] 13 | 10 | 14 | 28 | 1541645
2Z+1712 40 ~500 | 23 | 11 | 13 | 10 | 14 | 28 | 158 | 169
50 ~600 | 30 | 15 | 17 | 14 | 20 | 40 | 182|197
63 ~600 | 30 | 15 | 17 | 14 | 20 | 40 |182 197
80 ~800 | 42 | 23 | 26 | 22 | 30 | 60 | 228 | 251
100 | ~800 | 42 | 23 | 26 | 22 | 30 | 60 | 228 | 251

@-26-6



MB1 %5

SUECEA B EE

ns
AR
e MB[]32 MB[]40 | MB[]50 MB[]63 | MB[]80 | MB[]100
R E IR R MB-B03 MB-B05 MB-B08
W ETR R EE
Z+1712 DB
S rirE #DD
----- ) e ,_
e 4- 2DT
iiadian
DQ DL JDU 4- DR
DA

(mm)  FSEH

RS IS [ B|DA |DB | DL |DU [DC |DX | DE |DO |DR | DT |DS | DH é DD I z
= (mm) o (mm)
MB-B03 32 46 | 42 |32 | 22|10 |44 |14 |62 | 9 |66| 15| 7 |33 |154 | 10*39%8 32 |160
40 52 |42 |32 | 22|10 |44 |14 |62 | 9 |66| 15| 7 |33 |158| 10*3%%® 40 |164
MB-BO5 50 65 | 53 | 43 | 30 [11.5| 60 | 20 | 81 [10.5| 9 | 18 | 8 | 45 |182| 14*307° 50 [190
63 75 | 53 | 43 | 30 [11.5| 60 | 20 | 81 [10.5| 9 | 18 | 8 | 45 [182| 14*307° 63 |190
80 95 | 73 | 64 | 45 | 14 | 86 | 30 |111]12.5] 11 | 22 | 10 | 65 |228 | 22308 80 |238
MB-B0S 100 114 |73 |64 | 45| 14 | 86 | 30 |111[125| 11 | 22 | 10 | 65 |228 | 22+3.084 100 |238
BaAE
HE Ao Bo Ao+Bo +909 Hiﬁﬂﬂiﬂgﬁgﬁﬁﬁgﬁﬂ/f%
(mm) HXLTEPBERT, BREPR, ROEENMNEEE DR, MBS0,
32,40 |25°|45° 160° #32, Z40EEmmM, 50, Z63E8mm, &80, z100KZ10mm,
50,63 | 40° | 60° 190°
80,100 | 30°| 55° 175°

®-26-7




weneasuen MB1 25

Pt 4k R =T
iR g Sk A S .
(tVERR) BRI $H5 2-¢d &
SN
F
m e
L
AR HI42(mm) d
S (mm) d H B Cc D S 5 |HEL Das L€ |m (455E) *D%EI)
NT-03 32 M10x1.25 17 | 19.6 | 165 CD-M03 32,40 |109%9 |44 |36 | 4 | 3 & 3x18¢
NT-04 40 M14x1.5 8 22 | 254 | 21 CD-M05 50,63 [142%% (60 |51 |45| 4 & 4x25¢
NT-05 50,63 M18x1.5 11 27 | 312 | 26 CD-M08 80,100 [223% |82 |72 | 5 | 4 & 4x35¢
NT-08 80 M22x1.5 13 32 | 37.0 | 31 ) ERAFONY, HETRE. .
NT-10 100 M26x1.5 16 41 473 | 39 _&_
. Y B A sk ]
1 sz < l )
|BY B R4 Sk MM_#NDH10 45?\&\ MM @NDH10 &
n| A — | T
f I e L
AL LU ke - N ==
L1A NX Ut
L1
B (ﬁnllﬁ) A|A|E|[Li| MM |Ri|[Ui| NDuo | NX s (EE) Ei|Li| MM R iU | NDwo | NX | NZ
1-03M 32 40|14 20|30 M10x1.25[12 |16 [10:>°® | 1433 Y-03M 32 20 | 30 [M10x 1.25(10 | 16 | 1052%° | 1493 | 28519
1-04M 40 50|19 | 22|40 |M14x1.5[12.5/ 19 | 10:>°® | 1451 Y-04M 40 22 (40 [M14x15]11 |19 [10:2%° | 141535 | 2831
1-05M | 50,63 |64|24|28|50|M18x1.5[16.5/ 24 | 14:>° | 2051 Y-05M | 50,63 [28]50 |M18x1.5|14 |24 |14:2°° | 20103 | 40231
1-08M 80 80 | 26 | 40 | 60 | M22 x 1.5 [23.5] 34 | 22:°°** | 3033 Y-08M 80 40 |65 [M22x 15|20 | 34 | 22:°®* | 301650 | 6034
1-10M 100 |80|26 |40 |60 |M26x1.5[23.5 34 | 22:°%* | 30519 Y-10M 100 | 40|65 |M26x1.5|20 |34 [22:°® | 30035 | 60519
WS O RTFRE,
ﬁb
ZREHAS
ZRELER —————- > SHEER—REBEAR,
T . N
1?!%%1# B BEHR MEH L WAL HHMIE
BHA - 1 - 2 -
WNEA 3 — 4 - 9
Btk - 5 - 6 _
WSk 7 - 8 _ 10
No. Hp3g No. SR
SEI -+ XNEW SERVEESK + XNAYEESK
| © |
1 H=o—— 6 R e—
| D
SEN + XS ‘ WAvEESK + S EIA
1 @)
2 Ste=o—— 7 = lo——
ID_ @
E + £ EIA FRAYHEESL + ATk
®|
3 S RS — 8 1_____L 1N | O—
(I ‘ ®
XEA + RSk WE + EGIER
1 ®|
4 SHeo——— 9 R ——
| —
SRS + WER WAV EESK + EAIEE | —
5 T ] 4> Y m— 10 -—-— —@ ———————
(I D] 7 ®
| E—




MDB1 %3
BaTEFF R HAE

EERREY
BEEMEMERFXES
o XL sEaIHAR

- AR R D-Z7["],Z80 BEHLT
' D-Y59[],Y69[],Y7P[] BREHET

e TS T 3 D-YZNW[I,Y7PW[,Y7BW[] EEHATCBIET. B2
=X == /‘ D-Y7BAL BB (AT, MKMR)
\ )‘ - /
7 !/%
i : a ==
g A PGB EEEIR

- =T =T - = - - = " = = =" =" "-"=-"=-""=-""=-"=-""="-=-"-=-"=-"=-"=-"="="=-"=-"=-"="=-"=-"="=-"="="=-==-== A
L EREE |
I HEFREEEEMS IAIMSE~7, i
ZRUEEF R RIMTE
’/’, &= Fhske HHFXRS B FXRE | 232|240 | 250 (263 | 280 (2100
y 2pcs.(SE,F—
¢f BRI X D-Z70] | PeFRATE) 25 15
1pc.
D-Y59[1,Y69[], 2pes.(SE, B-@) o 5
Y7P(V) 1pc.
2pes.(BE,A-5)
T fit rR B 1 FF 5% D-Y7[JW,Y7[JWV | o P 25 20
pc.
2pcs.(FE,B-6)
D-Y7BAL | ------li--l 30 20
1pc.
FEhEEMR
BT R/ TER RSN ERZRALE
D-Z7[11,280
5 =1 a2 D-Y59[1,Y69[1,Y7P[]
% D-Y7NW[,Y7PW[,Y7BW[]
| n | | (mm) D-Y7BAL
e ——— | :
() Lol 32 4 1
I — — — 40 4 1
U o[ I 50 4 2
[ 1 63 4 2
] 80 5.5 75
2
A B 100 5.5 7.5
m*iﬁ*m&% 1N-m~ 10.2kgf-cm
EBRETTR, SEREAXZENBFEATXZEEN, H
WABRSEALRNZENE. HR, BHMEFXEAEA, H RERIRZ T
BREARZEGTENMNE. FFRZEARET(M2.5 < 4¢)

ELZRIBRES, ARRFPRRLDZEEAMEITRE
HIRETo X
EEBUIEFTRZEIRET0Y, (B
BES~emMmEVPRIRL T, &
E70%6490.05~0.1N - m, K
RELBREHEDR0 £6,

KEMFTRZEHONSSIP.0-26-2,

@-26-9



7 il < T4 I SR 1Y) PO [

i F R MUE(E

=) MB1%3I

! s -—oOUT( )

, - Rra PN
| PR 5 D ey D
CD-P11 I DCER ! oppia o ouT)
§ OOPI2 s ouT) = &)
........... =3
(=)
Tt fitht = ik T I o< PR R 1 B
D-Y7BAL . : D-Y59A,69A
,—Ki o OUT(+) DC(+)
\ R B
F i 41
i v
7 H ouT
=) '
z : =
# : =
+——0 OUT()
........................... a
(=) DC()
T‘
(2
-0 DC(+) 0 DC(+)
S x
x \
S ~o OUT g
g ! 2 ES
15 =] g OUT(+)
%% : =
o DC() =
........................... ®
(2] DC()
— I
BRI D-Y7BW(V) -
ON ; ; —1;«:0u%(+) 5 oOUT( )
BIEEE OFF - Y o
b ‘ 1 % : ol E
BN | : 3 ES N ' x
SRR SO g 5 K %
: ! ! : i %
: BEENETE L oout %)
--------------------------- i '
() —oOUT()
........................... il
il = {7}P& /CD-P11,CD-P12 (8
EEFXES R RIPEMEPEIRE
D-Z7,Z8 [ JNNSL&AEEHKIBURINIECIRERTIE.
J:JJE'PEFF?&%W%%M RIFPO,
CD-P11 _— CD-P12 ...
NERRABRBIMRAR, _ IRE our RS _ our
(2)@&%279@9@3%&%%0 IR | % | ! Ay
(3) A EBERACT00V, mE (4] e : i)
ERE-IES, SRR S, P T L ooury
£ (2
il SRR G
g CD-P11 CD-P12 MRRPE/IMERTE
RAEEBE AC 100VE{AF | AC 200V DC 24V
BRARHER 25mA 12.5mA 50mA
MBI -+ SEEFTR0 5m _
B RABM0.5m 5 (]
o] © =
- =
(@]
#3.4 } 15.5

MRRIPE/EERE

FRANRERIMRIRPR, eSS "SWITCH'HMRIRFENNSLNZ
BFFRAEHRNSE L. BFRAIMRRPECENSEKELR

TJEeR, REKATM,

@-26-10



IERRSEL/ R (SHFRIER)

MB1W =3

232, 240, 250,263, 280, 2100

BERRHE

PRER MB1W| L 32150
e e e o]
Exvacei e MDB1W| L (|32—150 —Z73
lﬁ&ﬁﬁ*’l‘?&
xies | 21
s 1
[gh=ti7220 3 o
ZRHR®
EAR =
B 2 S BN RMTS
= Som TieS | T E
B= ESHMXORSH TRERE,
_ IEe * BIFE/SE
82| 32mm Fies TRHiPE
40 | 40mm J e =)
50 | 50mm BT JJ iy il GTD)
63 | 63mm K M AN TR(— %)
80 | 80mm KK M PRI
100| 100mm S&H | EiLS ISP
NE) TSEP
DTSEPNGS, EEMED, BIEEENMINE
T2 (mm) © BEPE, HNIRKIEN.
SIP.@-26-1 260 TS 232, 7 4056mm, 750, 263§88mm, 280, Z100
$&10mm,,
BERUHMEHF </ EEREE
= REHEE = SE&REmM)* .
o ey sz | H me B F TS GeTSTE] BER | Lo
R i (%AitH) DC AC A pre Fig) (L@ Bifsk
777 3%
i} ) a5 |x (*Eé,ﬁpm - | sv - - 276 e (o-| - |cEm -
e izt : E
m iy T 24 24V| 12V | 100V = 273 e (o0 - —  |#mgE. PLC
34 (NPN) Y69A Y59A ) ® O O
_ 3% (PNP) V.12V Y7PV Y7P [ ® O O ICEI
iﬁ EHE |5l 2% 12v Y69B Y598 e 00O O - .
L Higzt SENPN) |24V ol — [Ynwv [ yanw | @ [@[O] O | .| #%#&
R% | pERQERT) 3%(PNP) : Y7ZPWV | Y7PW e O O PL
. 12V Y7BWV | Y7BW [ ® O O
itk 438 2BIER) - = Y7BA - e O O B
) B&KERRS  0.5m---- T2 S(P)Y69B
3m e L (f5l)Y69BL
5m oo Z (j5)Ye9BZ

B ‘O" NIRRT REITERARE™,

®-26-11



wenmrnen) MB1TW Z35)

B RREN
TEAKIEZ(mm) 32,40 | 50,63 | 80,100
RRHEVS BMP1-032
ZREBS
e
) 32 40 50
Rz MB-L03 MB-L04 MB-L05
Bz MB-FO3 | MB-FO4 | MB-F05
(EE) 63 80 100
Rz MB-L06 | MB-LO8 MB-L10
EZ MB-FO6 | MB-FO8 | MB-F10
) HEREESTINTI B2 ™MHEE,

aee =g &L #2(mm) 32 | 40 | 50 | 63 | 8 | 100
{/J iz TEHER
e~ ERR SRATIRAEF
= — A ==
@’ R4 15MPa
JISHFE RefEAED 1.0MPa
WAFWAER RIGERED 0.05MPa
N { _10"’700C E ‘/\Zi
B RRARE fﬁmﬁﬂ;& e (BRFLS)
MR —10~60°C (1BRFL)
\ \ P FE(FBH)
BERE 50~800mm/s
— gy P /=10 " .+1.0 ~ . +1.4
ﬁ,ﬁﬁ&% TIRKERE 250 : 5", 251 10(35- 0
v Zm [ ke
) AT (mm) B AE JIS 243
v |25.50.75, 100, 125, 150, 175, 200, EROR Re1/8 | Ret/4 | Ret/4 | Red3B8 | RedB | Ret
250, 300, 350, 400, 450, 500 LRI EAR, RIERRY, SR=R
) BEREPNBER T, EEEPR (BNPO-26-11835PE/SED) -
25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, = 72, b CNARAY
40 250,300, 350, 400, 450, 500 BEPY RN SIAE S B IERE B — M,
25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200,
50 1550, 300, 350, 400, 450, 500, 600 P44
25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, = ) WY -
63 | 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600 BRI L AZY
25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, RERE IR L J L J L J
80 1300, 350, 400, 450, 500, 600, 700, 800 B sl ® () [
25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, Bk XSk (i sHH) [ [ o
100 | 309, 350, 400, 450, 500, 600, 700, 800 BHiRE o [ )
[ma][=]ry Etust= o=
L o r—n rn - OUT <-—
ZRUMEF B R/IMTE it N+« (Bl ) IN >
21, P.©-26-9, f2 2 i | TEER fERES (MPa)
(mm) (mm) K (mm?) |02|03[04|05|06[07]|08]09]1.0
pﬁg:;hg*;j-,ﬁ 32 12 IN-OUT 691 138 | 207 | 276 | 346 | 415 | 484 | 553 | 622 | 691
T Prre——— RRTREE 40 16 IN-OUT 1056 | 211 | 317 | 422 | 528 | 634 | 739 | 845 | 950 |1056
- 50 20 IN-OUT 1649 | 330 | 495 | 660 | 825 | 989 |1154|1319|1484|1649
J e 70°C
ey P 63 20 IN-OUT 2803 | 561 | 841 |1121|1402|1682[1962|2242(2523(2803
o ¢ m;; _ 80 25 IN-OUT 4536 | 907 |1361|1814|2268|2722[3175|3629] 4082|4536
B RHPERRNRENEER. 100 30 IN-OUT 7147 |1429|2144 2859|3574 4288|5003 [5718| 6432|7147

BBIEHEAN) = FED(MPa) x ZEER(mm?)

RER (kg)
HT4Z(mm) 32 40 50 63 80 100
EARR 059 | 0.82 | 139 | 1.72 | 322 | 4.27
EARE fRIERRY 071 | 0.96 | 1.61 | 2.0 3.72 | 4.93
Pttt 088 | 1.19 | 1.84 | 251 | 467 | 7.58
ZoommiTIZIE RS U 020 | 029 | 041 | 045 | 075 | 1.0
eApvIESL 015 | 0.23 | 0.26 | 0.26 | 0.60 | 0.83
it pinE SN Gtz EiiD 022 | 037 | 043 | 043 | 087 | 1.27
8O
{5>MB1WB32-100 (2 AR/ # 32,100st)
.EKE\% ..................... 0'59kg
.UDE&\% ..................... 020/50mm ?ﬁ-*%

@S I{T1E+---100mm

0.59+0.20 x 100/50=0.99kg

@-26-12



MB1W %3

gt i

e e 17 £

R EH
No. E3id R i No. -2 MR &ix
1 MMETE 5548 AN %12 | B0BHE Bals
2 ] B85 @R 13 | M¥BHB NBR
3 SHEEM AREN BOPES 14 | BEZHB NBR
4 EE =) iBERER 15 | BPRBHE NBR
5 BHE 21[ %16 | GIEEFHBHE NBR
6 SHE BEMEEE 17 | BEHBHBE NBR
7 PR Mz B 18 | BERREL Bals
8 EMRE SHEEN 240~ 2100
9 HIFF RN BERED
10 | HIFFIREBR 4N BR
11 MiRIRE RN BR
B RS
SR BEEAN
e mpns WE 20-MB1 | s | | |— 1| |&ies|
32 MBW32-PS
40 MBW40-PS U TeiR e FE
50 MBWS0-PS 12,13,14,16 N — . _ o -
63 MBW63-PS 79_ fﬁ ATBREIBFREANSSNVBERENZN, BETRITRIEET,
80 MBW80-PS - A5 ISR S 804 .
100 MBW100-PS
HBHEB12,13,1410160 —H, RETRNERRSIT, &
HEHR BFRER
[ilEES 232, $40, 50, @63, #80, 100
BeERED 1MPa
RIEEARED 0.05Mpa
& SED
[ =Yspr BLGT \BLERY
ERGERE 50~1000mm/s
EAR, WHEpEE, ME=8
LR TAHEZR, SERRL, WERE
B Eih
ORI R

*IEERNEEBAER (BR0-26-3)
KIEEDPNIZE, TRBED

HAMIEES L EEA (T-030

@-26-13



AR

senornen) MBTW 31

£XH/(B) G 2-ReP G MM EO VW B0
MM ./ r» g
B . £ .
A — e — - — - — H
— " =N ! ! ) SlA
[=] .
& Rt ——— S SHHBRt———————] — 7R -
-, . — -, _7_\ L4 U
. B .
13 it 04 s AR
9. € If A KIE[N [\2x4-J N [F| K A
h _ —
— H S+{718 H+1712
BRI E 77+ 2{712
MM G  2-RcP MM
XEEPIES, TERED, BT \
ZNRNEEERPER, WLRDIE0. H\‘ —‘{"— ''''''''''' /H
32, F40i6mm, g50. &631E8mm, ol QYT [kl R AT ] ole
2 g8} R 1A a1
280, Z100§210mm, - -
HOCEEIIER T, SEBPE, " _ i~
EEENRNEEENR, HRIZENM. ﬁ"‘Aﬂ MR ) giﬂ
& 152}
32, & 40123mm, #50. #631%4mm, h S+{7i2 h+ 1712
280, Z1005%5mm, 77 + 2(772
TTSE A+
fARES T8 |[B3EY & X
(mm) EE K 2m#E | A (B[ IC| D [Eeti| F | G | H [MB J K MM N|P|S |V | W] |Zz S (2Z
32 ~500 19.5 10 | 22|46 |35 12|30 131347 | 4 [M6x1.0| 6 [Mi0x1.25/265|1/8| 84 | 4 |65[178 90 | 184
40 ~500 27 14 |30 |52 |38 |16|35| 13|14 |51 | 4 [M6x1.0| 6 |Mi4x15|265|1/4|84 | 4 | 9 [186 90 [192
50 ~600 32 18 | 35|65 |465| 20 | 40| 14 [1565) 58 | 5 [M8x1.25] 7 [Mi8x15| 31 [1/4| 94 | 5 105|210 102]218
63 ~600 32 18 | 35|75 |56.5) 20| 45| 14 [165] 58 | 5 [M8x1.25] 7 [Mi18x15| 31 [3/8] 94 | 9 [ 12 [210 102]218
80 ~800 37 22 |40]95 |72 25] 45| 2019 |72 | 5 [M10x1.5] 10 [M22x1.5|37.5] 3/8 [114]|115] 14 [258 124|268
100 ~800 37 26 | 40 |[114] 89 | 30 [ 55| 20 [ 19 [ 72 | 5 [M10x1.5] 10 [M26x1.5|375] 1/2[114| 17 | 15 [258 124|268
HHIPE A ZZEZNBIPERRBIR Y,
- e h z2zZ*
(mm)| € | | 1~ [51~|101~ | 151|201~ | 301~ | 401~ [ 501~ | 601~ [701~ | 1~ |51~ [101~ 151~ | 201~ | 301~ | 401~ | 501~ | 601~ | 701 | 1~ |51~ (101~ [151~ (201~ (301~ (401~ 501~ [601~ [701~
50 (100|150 |200 [300 {400 |500 | 600 |700 {800 | 50 |100 150 {200 |300 | 400 500 | 600 | 700 750 | 50 [100 [150 [200 [300 |400 [500 |600 700 (800
32 [36/23|12.5|25 [37.5|50 | 75 {100 [125 | — | — | — | 73 | 86 | 98 | 111]136 | 161|186 | — | — | — | 230|256 | 280 | 306 | 356 | 406 |456 | — | — | —
40 | 4123|125/ 25 [37.5| 50 | 75 (100 [125 | — | — | — | 81 | 94 [106 | 119|144 | 169|194 | — | — | — | 246|272 | 206 | 322 | 372 | 422 |a72 | — | — | —
50 |51(25|125(25 [37.5|50 | 75 [100 [ 125|150 | — | — | 89 [102 [114 | 127 [152 |177 [202 | 227 | — | — | 272|298 | 322 | 348 | 398 | 448 | 498 | 548 | — | —
63 |51]25125] 25 [37.5] 50 | 75 [100 [125 [ 150 | — | — [ 89 [102 [114 [127 [152 [177 [202 [ 227 | — | — | 272]298 [ 322 | 348 | 398 | 448 | 498 [ 548 | — | —
80 |56(29 [12.5] 25 [37.5| 50 | 75 [ 100 | 125 | 150 [ 175 | 200 [ 101 | 114 [ 126 | 139 [ 164 | 189 | 214 | 239 | 264 | 276 | 316 | 342 | 366 | 392 | 442 | 492 | 542 | 592 | 642 | 692
100 | 6129 [12.5| 25 [37.5| 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 101 | 114 | 126 | 139 | 164 | 189 | 214 | 239 | 264 | 276 | 316 | 342 | 366 | 392 | 442 | 492 | 542 | 592 | 642 | 692
J— I “.._\.'Q . = _
ER/ HRRH MRIBIR T SEAR( R RAEN.
R EEEY
IR /(L) i |78 B8% y |y |Lp|LH|LS|LT |LX |LY|LzZ
‘ e (mm) |SEE KE
—~ I e — A 32 |~500(19.5(22| 9 |7 [30[128(3.2|32 53] 50
] | I S -— 40 |[~500] 27 |24 [11] 9 [33[132[32[38(59] 55
O ~600| 32 |27 [11] 9 |40[148|3.2] 46 [725] 70
[ S - —LFF 4-8LD 50
O 63 |~600| 32 |27 [14 [12 | 45 [148 3.6 | 56 [825] 80
"‘\'( . X X Iy 80 |~750| 37 |30 |14 [12 |55 [174[4.5 | 72 [102.5] 100
LS +1{772 100 |~750| 37 |32 |16 |14 | 65[178|4.5] 89 [122]120
FE=R
. BO EPIR 2 | 7
15 2 7 /(F T8 | AR
FriwiE=2/(F) . mm) | @ |age| B |FD|FT |FX|FY|FZ |Fd
| —— I 5 [ 32 |~500|195 |50 | 7 |10 |64 |32 |79 | 25
< A ‘ ‘ ® 40 |[~500| 27 |55 | 9 |10 | 72|36 | 90 | 31
s 0 A B — — 17 0T S o 50 |~600| 32 |70 | 9 |12 |90 | 45 [110385
— I I ey _ I e e 63 |~600| 32 |80 | 9 |12 |100| 50 |120 |39.5
— 80 |~750| 37 [100| 12 | 16 |126] 63 [ 153|455
FE_|[FT EX 100 | ~750 | 37 [120| 14 | 16 [150| 75 |178 | 54
FZ

@-26-14



HAEEER

MB1K

_ARESR
MDB1K

P EHIR

e |

IERHSEL/FAAERER (BFRER)

MB1K 73

232,240,250,263,280, 2100

BERTHIE
L || 3250
[ T 1 ]
L| 3250 [Z73
lﬂiﬁﬁ
RiLS | 21

B EAR =]
L | wommn o BIEFFRHEIS
F AFME = TitS | AEMEFX
6| TAmE=m EOHIEFF XA SHE TREE.
[ SEWR
D EE
__ HEe o BPE/ S
82| 32mm xics ThEirE
40 | 40mm B E J e
50 | 50mm K M7
63 | 63mm . FTics RSP
80| somm R TN xem
100| 100mm ® {Ti2 (mm) OTTEPNGE, RENED, BIDEENMNLE
BIP.@-26-16HIREITIZR BEDR, WTEIREEN.
232, F40i%6mm, g 50, g 631%8mm, @80, 100
$£10mm,
EBAUMFX/HESHER
= AHEE = SLEIRE(M)* o,
e HBALEE saam B e e 05 (35| 238 | samm
FR || @) DC AC —E T mE e (D)) Bk
5 3% _ _ _ - _
!g% B HE |4 | ganey) 5V Z76 o O IC[E 55
Ry HEx 24 24V| 12V | 100V - 773 o (ele| - - [mmzmPLC
3%(NPN) Y69A Y59A o ® O O
_ 34:(PNP) ov.12v Y7PV Y7P ) @O O IR
;E%i HE |g 24 12V Y69B Y59B ® 00O O - |
mk Hekst BEINPN) |24V~ |~ [ YINWV | Y7NW e (@O O CEIE 4rFRRPLC
R | pwreseeET) 3%(PNP) ' YZPWY | Y7PW | @ (@ |O] O
ot 12V Y7BWV | Y7BW ) ® O O
itk 158 (2@ 15 7R) B — Y7BA - ® O O _
S SEKEIRS  0.5m- - FE2()Y69B
3m e L (51)Y69BL
5m oo Z  (Bl)Ye9BZ

@-26-15

& ‘O” NTTRREM TR ERERE,



wrewn@rnen MB1K %3

A%
I &(mm) 32 | 4 | 50 | 63 | 80 | 100
i TSP
e SEST SITER
‘) [EEIZEMinN =5
PR - R3] 1.5MPa
RefEAED 1.0MPa
RIEEREN 0.05MPa
% —10~70°C (B
BB AEEE THIETTR CUBRIRE)
HHMEFTR —10~60°C({BRFLES)
JISHS 550 FRE(TLoH)
$ SEERE 50~1000mm/s
‘ ‘ TRRKERE ~250 :*3°, 251~1000 : *3*, 1001~1500 : *3®
2 PS80
B NZE JIS 24
EBOE Re1/8 | Ret4 | Ret4 | Re3s | Ress | Reir
AR, MORER, FIE=HR,
LEIT
= FATES T, S, WER
232, 40 +0.5°
MRO&BEE 250, 263 +0.5°
280, 2100 +0.3°
232 0.25 280 0.79
RADIRTREN - mSKLIT 240 045 2100 093
250, 263 0.64 _ _
BB PR IEES B IUERFE 2 — 8,
TEEZPBERT, BEEPR
FFRLFHMN Bt 44
BAIR(mMM) | 32,40 | 50,63 | 80,100 s . TR . .
e —— eSS gxn | mem | JUL | U |sEsn | wEsw
g RRD © o | 0 e o | o
B R sH%h o
R o ® ® ® d °
LRGBS TR | WG ) o 1 ® L L °
T 42(mm) 32 40 50 BHiPE ® ® ® ® ® Py
R MB-LO3 | MB-L04 | MB-LO5
P MB-FO3 | MB-FO4 | MB-FO5 N
@EF | MBCos | MBCos | MBCos  PRAE{TIZEER LR XPIR/NMTE
WEHH MB-D MB-D MB-D o
03 04 05 (ﬁnIE) SRTRE(mm) S P.@-26-9,
GL#&(mm) | 63 80 100 ap |25 50,75,100, 125, 150, 175, 200, ikiak=3 0
BED | MBL06 | MBL0S | MBL10 250, 300, 350, 400, 450, 500 =) PEM R BEINERE
EE MB-F06 MB-F08 MB-F10 i 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, J e 60°C
BEH MB-C06 | MB-C08 | MB-C10 250, 300, 350, 400, 450, 500 K ez ks 110°c?
:P)ﬁ;;;@ %ﬂgggim Ihg;;% MB-D10 co | 25.50,75,100, 125, 150, 175, 200, D RBPERANRENERE.
7 : FRIGE TIEE
52), SHEEEMEBALT 250, 300, 350, 490, 450, 500, 600 it R

ROBE, K=, PEN—HlK CZRIRE]
WEN—— HEAREM LT OHE
Z2MP.@-26-8,

25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200,
63 | 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600

25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250,
80 | 300, 350, 400, 450, 500, 600, 700, 800

25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250,
300, 350, 400, 450, 500, 600, 700, 800

PEfTIZAEHIIE,

100

AOUTMIBHES 2ATRIER I E — 8, BN
BERREN. BM TR,

[AKES EEER [AKES ZEER

(mm) (mm?2) (mm) (mm?2)
32 675 63 2804
40 1082 80 4568
50 1651 100 7223

g IN) =E7D(MPa) x ZEER(mm?)

@-26-16



MB1K %3

Jﬁi"% (kg)
£14Z(mm) 32 40 50 63 80 100
BHAR 053 | 069 | 126 | 1.58 | 2.69 | 3.86
FROREEY 065 | 0.83 | 148 | 1.86 | 3.19 | 4.52
HEARSE EER 0.82 | 1.06 | 1.69 | 237 | 414 | 717
SHEINE 078 | 092 | 160 | 221 | 3.8 7.03
WEIEY 079 | 096 | 1.69 | 237 | 4.09 | 7.55
FEomMMITIZIBNINRE | PR 0.16 | 0.21 | 0.33 | 0.37 | 056 | 0.72
B SREESL 0.15 | 023 | 026 | 026 | 0.60 | 0.83
ATEESLCHAEM) | 0.22 | 0.37 | 043 | 043 | 0.87 | 1.27
EE
BIDMB1K32-100 (EAHY/ 232,100st)
g?ﬁﬁ; ..................... 053kg
gmﬁ; ..................... 016/50mm 4@@
ST e 100mm 7312
0.53+0.16 x 100/50=0.85kg
“EifE E
9 (9) @) &
i *1
¥ 1{XMBK32 /
[ /l \\\ VA J
O —
A-A' g —
A-AEIFTHIE e e ———
R TS
NO. B MR & NO. E-3i MR i
1 UG 558 IRAANE 13 |BEIES HLIBIN
2 ToAHNGIE i) IRAAIE 14 |BERE Nz
3 ] 85 TERIERI 15 | BERE] Nz
4 SEEM TN 16 |FHRIRE RN BR
5 B 85 EBERER 17 |MEWR S
6 BPEA FLEREN 18 |HIPBHEB el
7 | BPES SLIEEN x19 |[FEHB NBR
8 FOERSAE RESHEE %20 |SEEDBHEB NBR
9 KPR Ny B 21 | BPRBHB NBR
10 | SBMIEB SPEN 240~ 2100 %22 |TIEEFHBIB NBR
11 HIFF BREN REGED 23 |EEHBIB NBR
12 | HIMFIRE RN iR
iRt BEFAEN
e anns nE
32 MBK32-PS
40 MBK40-PS
RS
50 MBK50-PS 18.19,20 22%— 4
63 MBK63-PS
80 MBK80-PS
100 MBK100-PS

HEBIE18,19,20/0224— 48, REIENAURSIIE,

KIETERPNBER T, BEPER,
REESENRNEEZPE, SIS0,

232, F40iB6mm, 50, z63iE8mm, &80, &100iZ10mm,

@-26—-17



AR

arrennesuen MB1K %75

EAXR /(B)
G 2-RcP 5 G ZH| WV EO
MM ! —! Il
[ ;II | Illl [ | iltli: \)
o L L S T+ T ne il
—\ | oA
SN T e o O I I . I Al
i & ( i |
‘ - N ! !
FrETE B £ e P — B RS = 5 i S)
| ASS )
MB \ g | ‘
BRURLL 16 2x4-J -
A F N N
H S+T12 [m[e]
ZZ+{718 0B
(mm)
Ak 1788 | BRY
) SE e 2% | A ([OB|OOC| E | F | G |MB J MM N|[P|S |V | W|H]|zz
32 ~500 19.5 122 | 22| 46 |325[30 | 13 (13 | 4 |M6x1.0 |M10x1.25(265|1/8 | 84 |4 |65 | 47 [ 135
40 ~500 27 142 | 30 |52 (38 |35 |13 |14 | 4 |M6x1.0 |[M14x15 [265|1/4 | 84 [4 |9 |51 [139
50 ~600 32 19 35 | 65 [46.5| 40 | 14 |155| 5 |M8x1.25 |M18x1.5 |31 |1/4 | 94 |5 |10.5| 58 |156
63 ~600 32 19 35 | 75 [56.5| 45 | 14 [16.5| 5 |M8x1.25 |M18x1.5 [31 [3/8 | 94 |9 |12 | 58 [ 156
80 ~800 37 23 40 | 95 (72 | 45 | 20 [19 | 5 |M10x1.5|M22x1.5 |37.5|3/8 | 114|11.5] 14 | 72 [ 190
100 ~800 37 27 40 [114 (89 |55 | 20 [19 | 5 |M10x1.5|M26x1.5 |37.5| 1/2 | 14|17 |15 | 72 [ 190

@-26-18



MB1 %31

TTnlEdS

FAHE. XEHRNE, SEATHKR

—iz28

B/ AE

Kl -XA0~XA30 #infLIREE

F1-XB6 M PASEL (Z150°C)

F}-XB13 (RS HL

IF1-XB5 ARAT S

F-XC3 YETRAYIE O AL E X R

3 -Xc4 ikl EN S

|4 -XC5 M SEL(Z110°C)

F1.-XC6 & ZEAT R AT IR B R B R
F)-XC7 HHF . HFHIEERE R ERMRATEN
E-XC8 AT 4 TA AL (IR )
EE1-XC9 R] T 1THE AL (4a[E /R EY)
[F-Xc10 WATIESEL ONATEL)

[El-XC11 WATHESEL (RATEL)

[7-XxC12 ;)i

[&-XC18 &8 O ANPTERLL

[ -XC22 ZHEAREBR

[E2-XC30 HEAF B 2 AT U AT 22 O BT
[E]-XC35 LA PN

RT-X846 HEEFREFRLZRGEL

@-26-19



itsis MIB1 &3

Himf RER
El-XA0~XA30

MIBFRE BRI RER .

MB1[ mERRSRRIE |—x

Rk ERIZS
HBPRENRY., AZRNTSN, AATTEEHZRH,
s R TR HEDH % ORYBHED) oo ™ RYFER, HEAZRT.
Ut AV TR SRR, RRTHAREN, BAHBMERNRT.

LS




MB1 %3

fift ¥ SUEL(Z150°C)

F1-XB6

SEBRERNTHRMmAMER (B150°C) , MAFBEFREME ((10C~
+70°C) HEBIMED,

MB1| IRERESKRSE |—XB6
A (E150°C)

g
SEFST SHER ST
WERETEE -10°c~150°C
BMFX THRERE
20 &P
BEMR ARBR
s BRMAS

BRSNS FINER U SHIVELABR,

R 2 UL

E-x813

BERERE5~50mm/s, SEIFHFFR, FTRITIMR.
REIRFSHER.

MB1| WMERRISERE |—XB13
lﬁ:ﬁé’—ﬁ

Hig

HEST SFRUER

BERE

5~50mm/sec

ERRINIIUSFOINER U SIVELABR,

AL

1-XB5

IBREEAEUHE, BEREIEN, ERNSE, RTERKN, &FE
MESH. ERABIRNEM.

MB1| IRERBSKRRE |—XB5

BHRNBEOMEXR

B-xc3

ﬂ%gﬂ&@ﬁﬂﬂ@ﬂﬂ”ﬂ%ﬂ%WNUEI%J:ESJE OUEREPRENEH
SEL

MB1[ RERBSERE |=—XC3
ﬁ%%ﬁnﬁ%%%I_ TR 22 B2 oh )

g
WA ISR 8 OGS

BOMEMZMERLENXR

WEIREL

o (8] B A

1. BOREPRONIEICSEMTUMSRBES GRERSEL, &
ORBREANS), WEBFR, “A” &wRg, “B” . “C7 .
A0 “D” ZEIRbyEtoE,

2. BOREPRNASHINSSHIE ST S8R E
TE,

3. BOREPREMIEREFAICS “XC3AA” |, RIXEINER,

HENLE

-xc4

{EFR R, ERFAEMDE. WIDHNITZUMED, SRFHE
MU BRI, T ARERS.

FHAFSE
Hg MB1| IERRSELRS |—XC4
SEST SFUER
ET42(mm) 32,40,50,63,80,100 IR H B B
BAMEFTR JL= Eol 3
SHEDT SEFIUER
2P SEPIGRE
SMER~TE RN SCBR5 B
RIS SARERAER,
MM 2H 3 2 i) w
\ - L
i e SMERTE
- -
HRiEs —
A K -
; =
2Z+17%8 —
AR AR . H
(mm) o 2H%E| A | D | H | K MM w | 2z
32 27 14 |30 |16 |51 | 6 |[M14x15|7.2[139
40 32 18 |35 | 20 | 58 | 7 |M18x1.5|9.7 | 146
50 37 22 | 40 | 25 | 68 | 10 [M22x1.5 [10.5| 166 ET{2(mm) F|H|2zz I {2(mm) F|H |[Zz
63 37 22 | 40 | 25 | 68 | 10 [M22x1.5| 12 | 166 32 15 | 47 135 63 19 | 67 |165
80 37 26 | 40 | 30 | 74 | 10 |[M26x 15| 14 | 192 40 17 | 58 |146 80 25 | 81 [199
100 47 31 |50 [ 36 | 90 | 16 |M30x1.5| 15 | 208 50 19 | 67 |165 100 25 | 81 199

@-26-21



i # SEL(ZE110°C)
7 B

SEBIY NSRRI R(E110°C), NAFBEIREME(-10C~+70C)H)
TJAREMNED,

MB1| IRERRMSETS%E |—XC5

M#SE (Z110°C)

g
SESR SUER ST
WERETE -10°c~110°C
BAMEFFR TEELR
20 &P
B R ARER

ERDIMIIASFOINER U ShRERAEE,

EEAT RATIRIZ B HIM A TR

F-xcs

TBEFHBLIERIKE, BIVES. EIREZEEA.

MB1[ ineRRSERS% | —XC6

TEET RATRIZ MR
AR
A&
BHES BHRER
U &P

RPN RIINER U SHRERUAEE.

RifF. HATIRE. FHREHHMRATHEN

B1-xc7

BIVAER. BIRNEE, BHBOSHBINVERRLERAEN.

MB1| NERRSKRSE |=—XC7

RIAF. RIFTIEER. SRR

MRAREN
g
WED, EATIER
& =&

LRI RIINER U SIERUAEE.

itsims MB1 £ %1

B ETRESEL (B HAER)

f-xcs

SELBHTIZTIEEE A (0~25)mm, 2((0~50)mm,
AETMHNEBTERENG, HITHBNETIZEE.

mB1[ 2553 |[ ae |—[ & |[Bes|[ TEsEcs | —Xxcs
|

ITIRIAEIIS @
A ??*%ﬁ%ﬁ@ 0~25mm Bt 1= ‘u 1
B | S2@E5E 0~50mm Al TR ST (R HY i EEEY)
Hig
SEFST SEMIUER
ZER B,L,F,TI{(G,C,DRF)
TIREEDA PRIISSIERE
T2 EE A:0~25mm B:0~50mm
RIS SR ERAEE,
SN RSTE

=

e

ML+iJ§j§§

MH+{TiE+if % &
ZZ+21TFE+HFE 8 (A:25, B:50)

£ {2(mm) MA | MK Mi MH ML | MM zz
32 21 10 24 44 18 10 175
40 27 12 32 48 20 14 183
50 32 15 38 53 21 18 | 205
63 32 15 38 53 21 18 | 205
80 36 20 45 72 32 22 258
100 46 20 55 75 32 26 | 261

B E{TRSEL(4EEFER)

EEL-xC9

SEEDTRRIRN BB IHTER, FEEER0~25mms{0~50mm,
mMB1| 2Ep% || HE |—| Ak || ®Eus|| GRS |—Xce

TRRAEILS e

A | {Ti28%BE 0~25mm gm0 N
B | S=@mnm 0—s0mm Al LTRSS EL (45 EAEERY)
g
SES T SMIUER
LR B,L,F,T5{(G,C,DRF)
TRBESE VERRET
1TIEEEEE A:0~25mm B:0~50mm
RIS SR ERAEE,
SMERTE

ZZ+47I2+A R & (A:25, B:50)

E{2(mm) MH MF MM zz
32 415 | 95 M12x1.25| 172
40 415 | 95 M12x1.25| 176
50 525 | 115 | M20x1.5 | 204
63 525 | 11.5 | M20x1.5 | 204
80 625 | 155 | M24x1.5 | 248
100 625 | 155 | M24x15 | 248

@—-26—-22



MB1%3i

WITIESEL/ WA R BBSIEL
fH-xc10 fZ-xc12
E2RSEINTATNS — R — At =L, DTR3ERTRIE S, 2RSEIRER—IK, WHDBA—S,
MB1[ ZEFs || HE |—| GEA |jgies + | 788 |[8S|—XC10  wvB1[ mERESERoE | —XCi2
l%ﬁ%’fuﬁl
WATIESEL R
wix AFE DIEDR EFER
i N . . 2
IEB, IR FRE QAP kg
0 B, BED e BLF.G.C DT
ZEST, B.LF,GX(CD,TRA) e — S
THENERNRATIZ(A+B) #32:~600 2 40:~700 250~2100:~900 RIS SIRERABE,
ERLUSNIIUE SHREREE,
SRERTE

SR TE

- S+ * {312
S+TIZ(A+B) | 22+(2 % 312)

ZZ+{T712(A+B)

£14%(mm) GC S 2z ET#Z(mm) GC| s |zz ET{2(mm) GC| S |2z
32 36 | 178 | 272 32 36 | 180 | 231 63 43 |200 | 262
40 38 | 178 | 280 40 38 | 180235 80 52 |244 320
50 41 198 | 314 50 41 | 200|262 100 52 |244 |320
63 43 198 314
80 52 242 386
100 52 242 386
FEHEE O ANPTIRLL
RATRSEL/ BHFE E -XC18
m -XC11 SEIEEEOBRo(PTIRSERNPTIRAL,
B2RSELITRESR — A SEL, TSEM2ERITIRIES, BREMEH we1 [ ERESRRAE | —xcis
mB1 [ gzns | [ ie | —[ mea |[es]+ [ e |[2eg—xc11 lii*%ﬁﬂjb”m%éi
5( 4=10 = N
i EHEDRERE
& [E-Xc22
PHETT SIER - - e e o i ot e
e YT T BHEHH RSN DR RNERIR .
2R B.L,F.G,C,DR(TFA) MB1| RERAISKTTE |=—XC22
ERUINIINE SHRERAEE.
FEHEAREREK
SERTE - :
GC , BASHHO SHESR PHER

B ARBR

ERDINAMSFIIMER U SHRERABE

S+TFE(A+B)

ZZ+{712(A+B)

ET#Z(mm) GC S 2z
32 36 179 | 230
40 38 | 179 | 234
50 41 199 | 261
63 43 | 199 | 261
80 52 | 243 | 319
100 52 | 243 | 319

@-26-23



A B e 2T T SR B AT T
frd-xc30

RN B AR O B ER BT IERSEL, B— K718, SiEE
AL EERIE, NSZREMIREVEE BB,

itsus MIB1 £ 51

ERERREFRLRAEE
iEl-x846

BHLEIK. IRELFH NIRRT R DB M,

MB1T [ alESZrhn | —XC30 oL [emmsFros | —X84s
1EAFI B S FE AT L S R AT HEER
Mg
HESIL EMUER SR R~TE
ZEHI IXTRILEM —
ERUINIAME SIVERLABE =1
SRRTE [ — T i
| _ kf‘
z A | ===
iy i
N o &
4= — EE RIS ]
T e 81 (61, HYZHEMNMEFT R0
H MR fE
2Z+17%2 e Pa=]=)
MR EZERTAEBREE RN,
ELZ(mm) TDe8 TT | TY | 72 | H z | zz v
32 12982 | 17 | 49 | 74 | 47 | 385 135
40 160603 | 22 | 58 | 95 | 60 | 49 | 148 D I
50 1638% | 22 | 71 | 107 | 66 | 55 | 164 Q D BHEFF R R
63 20 8678 28 | 87 | 130 | 72 | 58 | 170 4
80 208575 | 34 | 110 | 150 | 86 | 69 | 204 I
100 258878 | 40 | 136 | 182 | 92 | 72 | 210

HEREHTE
EEl-XC35

MIEEEM L, BREAB. BB, UBKS, URFPEHE.,

MB1| iRERRSEKRSE |—XC35
l*ﬁﬁ%ﬁﬁﬁ:‘@

b ki1
SESTN EMXER
&P S&9, AEQ
BB EREHLE
RIS STRERIAEE
SM R E
| |
F
H
ZZ+{782
FTZ(mm) F|H|2zz ET{2(mm) F|H|2zz
32 15 | 47 |135 63 19 | 67 | 165
40 17 | 58 | 146 80 25 | 81 [199
50 19 | 67 | 165 100 25 | 81 199

@r—r
%ﬁ
%ﬁ
(e

@—-26—-24



